



# 奋斗健康路,打造医师成长新平台

## 金乡县人民医院举行首届中青年医师论坛



为医院中青年医师搭建交流和沟通的平台。



本报济宁8月20日讯(记者李锡巍 通讯员孟丽 李亚腾)日前,金乡县人民医院举办了以“金医为我建平台 我为金医添光彩”为主题的首届中青年医师论坛暨第3个中国医师节系列活动,进一步加强医院中青年医师培养,促进中青年医师的医疗和教学水平全面提升。医院党委书记李春荣,院长代建军,院两委班子成员及各临床、医技科室中青年骨干医师参加论坛。

活动中,来自医院神经内科、心内科、CT室、神经外科、检验科等多个科室中青年骨干医师代表,围绕培养引进人才、患者服务、加强医技与临床合作以及提高患者满意度等多个方面进行了踊跃发言,提出了创造性建议和想法,表达了身为医者的共同理想和信念,讲述多年从医历程中的所思、所想、所得,努力传承老一代金医人的优良传统,提高医疗服务水平,更好地为患者服务。

医院党委书记李春荣,从倾听、凝聚、放飞眺望、发展四个方面,与中青年医师进行了亲切的交流和沟通。她在讲话中指出,中青年医师是医院的

未来和希望,中青年医师队伍建设好,医院才会有更加长足的发展,才会给老百姓提供更好的保障。本次中青年医师论坛的启动为金医发展注入强大的推动力,针对医院中坚力量的所思所想,医院将最大限度地中青年医师创新发展进行铺路搭桥,希望中青年医师要牢牢抓住金医平台发展自己,提高百姓健康幸福指数。

会后中青年医师们纷纷表示,医院举办此次论坛给了更多中青年医师发声的机会,营造了各科室骨干医师的良好交流氛围,加强了中青年医师技术水平和学术能力的交流,为促进自身技术能力提升奠定坚实基础。

## 弘扬抗疫精神 护佑群众健康

本报济宁8月20日讯(记者李锡巍 通讯员王正忠 李先辉)19日上午,汶上县第三人民医院在南站镇街道集市中心举办“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”义诊活动,为前来咨询的群众提供常规检查和健康咨询。

现场来自医院内科、中医科、儿科等多名专家为辖区居民进行了全面的义诊服务。医务人员还为前来问诊居民提供测血压、量血压、健康咨询等免费项目,受到群众广泛称赞和欢迎。

“因为疫情,今年的中国医师节意义非凡。无论是钟南山、张伯礼等国家级的忠勇老将,还是像我们一样坚守岗位的基层医护人员,都是抗疫精神的铸造

者。”在随后召开的医院庆祝第3个中国医师节会议上,院长王正忠表示,在这场史无前例的疫情中,医护人员与全国人民一起弘扬了伟大的抗疫精神,在今后的工作中全院职工更要时刻牢记自己的职业使命,用最精湛的医术、最优质的服务和最优良的作风,为群众健康护航。

近年来,汶上县第三人民医院在公共卫生服务上大胆探索,深入推进,不仅注重群众就医环境的改善和精神文化生活的提升,更重视群众的健康生活,携手县、镇街和卫生室等上下级各个单位,多次举办“义诊进社区”、“健康知识普及”,惠民活动不停步,用实际行动和优秀业绩彰显了医院精神和担当。



## “爱心包裹”

近日,微山县人民医院工会组织开展了2020年“爱心包裹”圆孩子们的彩色梦想志愿捐赠公益活动。旨在通过此次“爱心包裹”志愿捐赠服务活动,激发全院广大职工投身公益事业的热情,营造关心贫困学生、乐于奉献的和谐氛围。广大干部职工纷纷表示,参加此次活动不仅是弘扬中华民族传统美德的善举,也是每个公民应尽的社会责任;在今后的工作、生活中将更加积极主动地参与社会公益事业,贡献自己的一份力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李锡巍 通讯员 焦裕如 刘道伦

## 爱心义诊在身边 惠民服务暖人心

本报济宁8月20日讯(记者李锡巍 通讯员王正忠 李先辉)18日,汶上县第三人民医院医务科、国医堂在业务院长张亚龙的带领下走进南站街道南村新时代文明实践广场,与汶上县卫健局共同开展了响应新时代文明实践建设的“关爱百姓健康同行”爱心义诊活动。

义诊涵盖了健康体检、中医、内科、运动医学等多个专业。医生们耐心细致地为群众检查身体、询问病史、了解病情、测量血压,并针对农村常见病的预防和用药等给

出详细的指导建议,普及健康保健知识,使广大群众进一步提高防病、治病的健康意识。

此次活动紧贴关爱百姓健康主题,将义诊咨询与健康宣教、健康促进工作有机结合起来,向基层群众面对面提供最实用的健康知识,并发放保健知识手册和爱心抽纸数百份。医院医务科长刘玉君还现场演示了心肺复苏的急救、抢救全过程,提高群众急救能力,切实让百姓受益,使健康服务落到了实处。

# “智汇”引领,以赛促教共成长

## 微山县人民医院成功举办“8.19”中国医师节病例分享比赛



本报济宁8月20日讯(记者李锡巍 通讯员田贺)日前,为增进医院各科室间的学术交流,汇聚各专业新知识、新理念,进一步提高疾病诊治水平。微山县人民医院成功举办了“8.19·中国医师节”病例分享比赛。医院领导班子成员及相关职能科室主任担任评委,全院共有26个科室派出选手参加了比赛,进行优秀病例分享。

比赛开始前,微山县人民医院党委书记、院长李玉亭在致辞中向全院医师致以节日的问候。他指出,近年来医院医师队伍逐渐扩大,优秀人才连年增加,已初步打造出一支业务精、素质高、能力强的医师人才队伍。年初,新冠肺炎疫情来势汹汹,在病毒肆虐的关头,医务人员挺身而出、充当先锋,放弃了春节假期,夜以继日地奋战在临床一线,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

此次比赛出场顺序由参赛选手抽签决定,评分采用百分制,9名评委根据选手的仪容仪



为获奖医师颁发荣誉证书。

表、表达能力、病史总结、病例分析、幻灯制作等方面进行评分。病例分享比赛比核算中,还进行了2020年度优秀医师表彰颁奖。医院领导为在2020年度上半年表现突出,为科室及医院发展做出贡献的医师颁发荣誉证书。

随后,病例分享比赛进入颁奖环节,医院超声科朱琛琛、内分泌科吴家云、ICU张德欣获得此次病例分享比赛一等奖,消化内科庞强、康复医学科刘岩、眼科张利、麻醉科李婷、心内二科刘松、外三科王贺获

得二等奖,皮肤科张芹、神经内科陈国防、磁共振靳晴晴、心电图室姜永梅、呼吸内科赖艺英、肾内科夏令玉、外一科刘宜洋、妇科张慧、急诊科朱标获得三等奖。

活动相关负责人表示,此次病例分享演讲比赛对提升医师基本技能、疾病诊治水平、拓宽临床思路、增进学术交流、强化病例分析能力都有较大帮助,也充分展现了医师们严谨专业的精神面貌。希望医师们能以赛促学,提升技能,更好的为群众提供优质医疗服务。